六旬老汉救人丧生

被救者竟拒绝感谢

两名歹徒诱骗一名女出租车司机到郊外,准备实 施抢劫,一名六旬老人恰好经过,打乱了歹徒抢劫计

划。女司机虽然逃过一劫,老人却被歹徒用刀捅死。不 料,女司机及其家人事后拒绝感谢老人,并称"老人不

是因为救人死的,而是和歹徒'抬杠'了,歹徒才杀他

强暴11岁女孩又将其双眼刺瞎 吉林色魔被枪毙

2007年 5 月 10 日 16 到现场,查明这个小女孩是 2007年5月 时许,吉林省九台市公安局 沐石河镇椴树村小学报案 10日,11岁吉林 沐石河派出所接到沐石河 失踪的小冬,被人强奸后, 九台女孩小冬 (化名) 在放学 女学生小冬和男学生小明 回家的路上,被 (化名)被一陌生男子骑摩 男子徐歧彪骑摩 托车带走强奸, 将小明扔下,把小冬一个人 并被刺伤双眼。 经过最高人民法

院核准,2008年

3月24日9时,

吉林省高级人民

法院在九台市人

民法院开庭宣读

了裁定书,决定

对徐歧彪执行死

刑。25日9时

40分,徐歧彪在

长春被执行枪

决。至此,这起轰

动全省的残害幼

女案,在10个半

月之后终于画上

到法院判给他们

的 23 万赔偿金

时,说:"他们家

哪有钱啊,还有

个孩子,赔偿就

算了吧。

小冬爸爸说

句号。

45分,沐石河派出所接到九 色摩托车。 台市沐石河镇桦树村村民 张某报警:他和家人在桦树 村八台岭山下种地,听到有 小女孩的哭声, 走过去一 看,发现山沟里有一个小女 孩,双手被绑在身后,这个 小女孩 10 岁左右,双眼被 刺伤,脸上全是血,上身着 长袖衣服.下身裸着......

民警接到报警,火速赶 相似。

歧彪的二哥则在延吉打工,

彪的母亲住在大儿子家,徐 徐歧彪 25 日执行死刑。

3月24日9时,吉林省 机会,徐歧彪的大哥、妻子、

高级人民法院法官在九台 朋友和他说了几句话。据徐

■行刑前日

镇椴树村小学校长报案称: 双眼又被人用刀刺伤…… 吉林警方随即组成专

强奸幼女 又将其双眼戳伤

案组,动用600多名警力全 托车带走,途中,这个男子 力投入案件侦破工作。2007 年5月13日,侦查员在沐 在此之前,当日14时 发现,村民徐歧彪有一辆红 比对。 徐歧彪,男,1967年11

> 月出生, 吉林省九台市人, 汉族,初中文化。他曾于 1992年因伤害罪被判处 13 年徒刑,2004年刑满释放。 2007年5月10日10时左 右,徐歧彪离家出走,下落 不明,此人的体貌特征,与 证人对犯罪嫌疑人的描述

把儿托付给大哥 又向妻子忏悔

2008年3月25日,徐 歧彪被带上法庭站在被告 不成声,在村里和他关系很

歧彪的家人回忆了开庭当 席上,法官宣读了最高人民 好的几个朋友当时也都在

天的情况。他们是在23日 法院的死刑复核裁定书,经 场,每个人都哭了。徐歧彪

得到的开庭通知,此前徐歧 最高人民法院复核,决定对 只和亲人们说了几句话,但

市人民法院开庭,徐歧彪的 歧彪的亲人讲,24日徐歧彪 说,徐歧彪和妻子说,这件

大哥和大嫂进入法庭。据徐 情绪萎靡,看到亲人,尤其 事对妻子和孩子的伤害太

歧彪的家属说, 开庭后,徐 是看到儿子之后, 他哭得泣 大了, 他对不起他们。

专案组立即派出侦查 员对徐的住处进行监控。

封面故事

5月13日20时许, 侦 查员将潜回家的徐歧彪带 到专案组审查,进一步了解 其在案发当日的活动情况。 同时组织证人对徐歧彪进 行辨认,并提取他的指纹与 石河镇于家村二社" 摸排" 案发现场提取的指纹进行

经查,徐歧彪有作案时 间,并对案发当日中午的活

5月14日16时许,长 春市公安局技术部门通过 指纹比对发现,徐歧彪的指 纹与现场留下的指纹有多 处相同。

量证据面前,徐歧彪对犯罪

是一再嘱咐大家,帮忙把他

徐歧彪的一个朋友回忆

开庭之后,徐歧彪得到 的儿子带大。尤其嘱咐大

了短暂与家人朋友见面的 哥,希望能代替他把儿子抚

不原谅、不忍心 徐母没去见儿子

3月25日上午,徐歧彪坐 去法院见他。因为她之前就曾 上囚车被带出九台市,并在9 经说过,如果儿子真的被判了 时 40 分押赴长春市兰家刑 死刑,她也不会去见他最后一 场被执行枪决。

将执行死刑的消息后,也没有 在是太残忍了,她受不了。

面。一个原因是儿子罪孽太 25日,徐歧彪的母亲出门 深;另外一个原因是,自己作 了,没有在家,她知道儿子即 为母亲,去看儿子最后一面实

■关于债务

村民都说不要了 小冬家也说算了

" 徐歧彪那人又可怜又 可恨,没法说啊。"徐歧彪的 里,小冬爸爸说,现在孩子一 枪决之后,都有短暂的沉默。 他们说,村里几家小卖店,哪 家都有徐歧彪的欠账,都是

而在椴树村的小冬家 邻居们在听到他已经被执行 切都很好,已经渐渐忘记这 件事情了。至于法院判给他 们的23万的赔偿金,小冬爸 爸说:"他们家哪有钱啊?还 六七百。现在徐歧彪已经死 有个孩子,赔偿就算了吧,我 了,之前欠的那些账他们也 们也不能向他(徐歧彪)亲 戚去要钱。

"我罪有应得,只想早点被处决"

案发后,法官曾会见徐歧 出和我离婚,而我却犯了罪, 彪,徐歧彪说得比较多的就是 让孩子这么小就没了爸爸。 "对不起"三个字:"对不起被 跟我过日子,到现在也没有提 痛苦受不了。

对于自己被判死刑,徐歧

害人,让被害人在黑暗和痛苦 彪表示:"虽然人都想活,但我 中过一辈子;另外,就是对不 是罪有应得,只是想早点被处 起媳妇和孩子,媳妇真心诚意 决,因为活着太遭罪,心里的

■再访女孩

就让她忘了吧……

25日 15 时许, 小冬正在 四平盲校的教室里。记者推开 教室门时, 小冬正在叠纸兔 子,听到开门声,她侧耳停了 一会,随后继续忙着自己手里

小冬的班级共有8名学 生,学习盲文都还不到一个 月。班主任杨晓红老师说,小 冬现在已经能熟练地读写盲 文拼音了。除了语文、数学,小 冬在盲校还学习音乐、手工等 科目"小冬平时特别活泼,现 在跟同学们熟了,一下课就和 同学们一起出去玩。"

得知记者要去看看她的宿 舍,小冬马上放好自己的物品, 开门走出教室,根本不用别人 帮忙就往楼外走。出了教学楼, 外面还下着雪, 小冬甚至跑着 进了后面的宿舍楼,确定楼梯 的方位后,跑上二楼,指着一个 房间说:"我就住在这儿。"



小冬在练习盲文 施忠威 摄

杨晓红老师说,小冬现在 除了经常需要老师帮她清洗 眼睛和用药外,生活基本能够 自理。小冬平时跟家人几乎不 通过电话联系,每个月父亲会 来看她一次,小冬已经很适应 并享受着这样的日子,她说自 己很挂念陪她去北京治病的

山说,小冬平时很乐观,充满 希望。"我们要在精神上尽量 帮她忘记过去,抚平创伤吧。"

判处徐歧彪死刑于情于法有依据

刑的时候,长春律师界曾开过 处徐歧彪死刑,立即执行,剥夺 一个小型的讨论会,专门针对 政治权利终身。据此,长春市中 这个案子进行了分析,很多律 级人民法院作出了上述判决, 师认为,徐歧彪虽然罪行严重, 吉林省高级人民法院裁定维持 但是罪不至死。25日,在新闻 原判,最高人民法院裁定予以 发布会上, 吉林省高级人民法 核准。 院对判处徐歧彪死刑提供了几

吉林省法院刑一庭副庭长 冯德斌分析说,宽严相济是新 形势下一项重要的刑事政策, "保留死刑,严格控制死刑"是 党和国家一贯的刑事政策。这 是我国刑事审判工作适应经济 社会发展的必然要求。宽和严 是相对的,不能强调一方面而 弱化另一方面。

对危害国家安全犯罪、恐怖 犯罪、黑社会性质组织犯罪以及 爆炸、杀人、抢劫、绑架等严重危 害社会治安、严重影响人民群众 安全感的犯罪,必须依法严厉惩 罚:对因婚姻家庭、邻里纠纷等 民间矛盾激化引发的犯罪,以及 后,逃逸拖拽致女孩死亡,已被 犯罪情节较轻的初犯、偶犯等处 执行死刑)案件一样。 理时要依法从宽。

徐歧彪明知被害人是未满 14 周岁的幼女而予以强奸,又以 特别残忍手段致人重伤造成严 重残疾,其犯罪情节特别恶劣,后 果特别严重,又系累犯,社会影响 极坏,民愤极大,应依法严惩。

徐歧彪属于严厉打击范畴 分,即使没有徐岐彪的口供,物

就在徐歧彪一审被判处死 证也能形成链条,依法应当判

据法官介绍,手段毒辣,是 徐歧彪实施犯罪的一个显著特 点。1992年4月,25岁的徐歧 彪在村里一农户家的果园里干 活.中午休息玩扑克时,因为被 害人余某赢了徐歧彪的烟,向 徐索要并骂了徐一句,二人发 生口角,并相互对打,余欲举镐 打徐,徐便用镐背朝余的头部 打下去,致余某死亡。徐歧彪因 犯故意伤害罪,被九台市人民 法院判处有期徒刑 13年,服刑

徐岐彪在看守所内能看电 视,据他讲,经常看的是中央电 视台的法制节目。他跟法官说, 他与付中海(驾驶林肯车肇事 省法院相关人士说,徐歧

彪所说和付中涛一样,说的是 二次犯罪,他用刀刺瞎被害幼 女双眼,对于开始仅抱有强奸 意图并已实施完毕的徐歧彪而 言,已经超出了起始的目标,有 的只是掩盖犯罪事实的接续故 意,这就是二次犯罪,或称罪上 之内的犯罪分子,本案证据充 加罪。综合新华社、《东亚经贸

夫说:"那是不可预料的事 事发 老汉为救人丧命

据史老汉的女儿史凤娥

的"。此事在当地引起一片哗然。

等亲属叙述,2月28日上 午, 史老汉到郑州史岗村北 边的郭厂村帮一个正在建房 他和那两个歹徒抬杠惹恼 的亲戚干木工活,晚上7时 了人家……" 许回家时遭遇了意外。

史岗村北侧有一条东西 走向的断头路,路西头是贾 鲁河边的一片荒地, 史老汉 当晚从此路过时,发现一辆 出租车停在路边, 一名矮个 儿男子正在和一名女子争 执。女子问史老汉前边是否 还有路,矮个儿男子就抢着 说能过。史老汉意识到女子 可能是出租车司机,遇到了 危险,就明确地说前边是河 计划,二人一怒之下杀害了 滩,过不去。

史老汉正和矮个儿男子 争执时,车上又走下一个高 个儿男子,两人先往史老汉 脸上砍了一刀,又往其肋部 捅了三刀。等民警和 120 赶 到时,老人已经死亡。女出租 车司机也跟着警方回到了开 给俺爹说一声谢谢!' 封,从此音讯全无。

逃避 女司机拒绝道谢 3月10日,记者见到了 女出租车司机何某,当记者 身和财产的侵害、损失,女司

情,再说,也没有发生抢劫, 我们不认为他是见义勇 为。"何某的哥哥则说:"他 死,是因为他脾气太拗了,

案发仅22小时之后,两

名歹徒中的一人在郑州被抓 获。3月15日,另一名歹徒 人交代,他们购买了作案用 的刀具,并许以80元钱的出 租车费用把何某骗到了史岗 村北的贾鲁河边。不料,史老 汉的出现打乱了他们的抢劫 史老汉。

气愤 家属要讨"谢谢'

史老汉的儿子史国强说。 他准备起诉何某。" 既然她这 么没良心,我就得起诉她,不 但要求她给予补偿,还得让她 河南仟芳律师事务所律

师孟国涛认为,在这件事情 上,女司机明显是受益者,老 人的出现使其避免了遭受人 问何某为什么没有去慰问一 机理应给予老人的家属一定 下老人的亲属时,何某的丈 补偿。



清除黑色素盲点 揭开健康美白新眼界

Bi-WHITE ADVANCED 全新润白修护眼霜

健康修护眼周肌肤,显著淡化黑眼圈,色斑

全新抑制特华 Procystein 有效的石度採根項抑制無色素产生的物质之

咖啡因 Caffeine - 製造受味製造区。广关使用的眼鏡形分之

维他命 B3 一 专止起除而管扩张、用床锁排环



VICHY 薇 姿 · 健 康 肌 肤 的 源 泉

薇姿专柜南京药房地址(部分):

- 國军中央資场组 中山南路79号中央商场1楼
- 直信银河广场山西路店 山西路1号百信银河一楼
- * 先声余意意城店
- 中山南路122号大洋百贯头一楼 ■ 翻军新维口百歲店 中山南路1号新街口百货商场一楼 ■ 百售差利益房 中山南路70号

- 百億东方商城店 汉中裔8号东方育场8楼 * 健军苏宁环城市 图南路16号苏宁环球一楼
- 汉中終89号金鐵國際收物中的6億 * 由信爾克奇馬吉 龙州路1程南京贫星一樓 中联沃尔西语 洪武忠部号万达购物厂场三楼

南京苏宁环球特别活动:



●活动时间, 1月28日 1月30日 ●运动地点: 林宁环球网络中心压角厂场

即日起,购买全新祠白系列产品满398元,

即可於地「全新润白旅行3件套」